



2014年秋季婚戒系列——指·情迷



情迷·波音

情迷·订婚指

情迷·钻戒

情迷·木马

# 10.1 国庆钜惠 送好礼



## 金伯利钻石

KIMBERLITE  
KIMBERLITE DIAMOND

专卖店地址:中山北路(市公安局对面) 电话:6235167  
专柜地址:和美广场一楼珠宝区 电话:13383762511

## 结合实际 量身定制

### 我市捐赠援疆对口单位两辆校车

新疆消息(记者 黄颖)昨日下午,新疆生产建设兵团第十三师红星四场学校教学楼前,彩旗飘扬,900多名师生兴高采烈,哈萨克族学生穿着民族服装,两辆崭新的橘黄色宇通牌校车整齐排列在教学楼前,信阳市援助红星四场学校的两辆校车在这里举行捐赠仪式。

信阳市发改委有关负责同志向红星四场学校赠送校车钥匙。新疆生产建设兵团第十三师红星四场有关负责同志代表红星四场职工群众对信阳市委、市政府的关爱与支持表示感谢。新一轮对口援疆的4年多时间里,信阳市委、市政府认真落实第一次、第二次

中央新疆工作座谈会精神,从民生实事做起,务实援疆,得到红星四场职工群众的高度赞赏。

此次信阳市所捐赠的两辆校车,是经过我市援疆干部认真征求红星四场学校的师生意见,根据当地气候、出行条件和学生年龄段特点提出多个车型备选方案,最后由两个学校研究确定后,由郑州宇通公司为红星四场学校量身定制的初中生乘坐校车,价值60余万元。

捐赠仪式上,河南羚锐制药股份有限公司向红星四场医院捐赠价值10余万元的药品。

## 浉河区新招聘 40 名城管队员

### 择优录取退伍军人和大学毕业生

信阳消息(记者 张勇)日前,报名应聘浉河区城管队员的退伍军人和大学毕业生,在浉河区十一小接受面试。经过严格审查、测试,40名优秀退伍军人和大学毕业生脱颖而出,正式加入城市管理队伍中。

9月25日上午,记者在浉河区市政管理执法局看到,新招聘的40名城管队员正在接受业务和军事训练。“这次招聘的城管队员,普遍综合素质高,相信通过培训能尽快适应城市管理和服务工作。”该局办公室主任张晓辉对记者说。

据了解,为满足城市管理和服务的需要,浉河区市政管理执法局按照区委、区政府部署,在优秀的退伍军人和

大学毕业生当中招聘城管队员。该局成立了城管执法人员招聘工作领导小组,拟定《浉河区城管执法人员招聘公告》,并向社会公开发布。

同时,区市政管理执法局安排专人配合区人社局认真做好应聘人员报名登记工作,重点对应聘人员的身份证、户口簿、学历证书等有效证件进行查验,确保符合应聘要求;区纪委派人对整个面试过程进行了全程监督。

张晓辉说,招聘公告发布后,报名人数近300人。通过层层筛选,真正把热爱城管事业,政治素质高,责任心强,又能吃苦耐劳,乐于奉献的优秀人才选拔到城市管理队伍中来,为建设大美浉河注入了新鲜血液。



9月25日下午,安利好声音全国事业机会演讲比赛信阳市级初赛隆重举行,来自安利(中国)信阳分公司的16名员工纷纷登台讲述自己与安利公司的故事,侃谈人生价值,规划事业远景目标。图为演讲比赛现场。首席记者 张方志 摄

### 新闻故事

## 跨省海关联手“解扣”

本报记者 王博

昨日,当河南黄国粮业股份有限公司董事长周兴伍与信阳海关负责人握手道别时,双方脸上都露出满意的笑容——海关负责人的笑容是,首次创新监管模式与外省海关联手为企业成功解困;周兴伍的笑容是,海关及时“解扣”为此节省费用近百万元。

该公司是我市的一家民营企业,也是全国唯一“国家稻米深加工产业技术创新战略试点联盟”的牵头单位。不久前,该公司从武汉港直接进口146个集装箱、3650吨的外国糯米,因国家规定需要化验确定归类才能从港口提货,为此产生了巨额的滞箱费、码头堆存费;同时,因糯米长期在码头堆存容易造成

霉变,还会给企业造成巨额损失。信阳海关得知该公司难解此“扣”时,主动与湖北口岸海关联系,双方协调商定:在有效监管的前提下与口岸海关创新监管模式,将这批进口糯米运到该公司所在地仓库进行异地监管。

今年9月17日,当第一个集装箱到达该公司仓库时,早已等候在此的信阳海关关员立即检验封锁、开箱卸货。23日,当最后一个集装箱到达、关上仓门贴上封条时已是伸手不见五指的夜晚了。信阳海关综合业务科科长张洪斌说,这是该海关今年6月6日开关运行以来,首次创新监管模式检验的最多一批货物。据该公司匡算,这七天时间共节省费用近百万元,仅每天节省货物滞箱、滞港及港口堆存费就有5万元。